
Concurs de planuri de afaceri: Startup EcoHub – ediția a II-a 

Câștigă o experiență internațională la Conferința Ecomondo din Italia! 

 

 

 
 

 

Universitatea din București, prin UniHub – Societatea Antreprenorială Studențească, 

lansează cu entuziasm ediția a doua a concursului de planuri de afaceri „Startup EcoHub”, 

parte a proiectului SMARTBUSINESS – Studenții și absolvenții UB – antreprenori de 

succes, antreprenori sustenabili (CNFIS-FDI-2025-F-0256). 

📅 Perioada de înscriere: 17 iulie – 14 septembrie 2025 

📍 Premiu: Vizită de studiu la prestigioasa conferință internațională ECOMONDO, 

Rimini, Italia (4–7 noiembrie 2025) 

De ce să participi? 

Concursul își propune să stimuleze spiritul antreprenorial în rândul studenților și absolvenților 

UB, cu accent pe inovația verde, sustenabilitate, economie circulară, energie 



regenerabilă și bioeconomie. Este o oportunitate unică de a-ți transforma ideea într-un plan 

de afaceri viabil, cu sprijinul unei echipe de experți și de a câștiga o experiență internațională 

valoroasă. 

Ce trebuie să faci? 

1. Elaborează un plan de afaceri conform modelului Lean Start-up (detalii în 

regulament). 

2. Trimite-l pe email la unihub@unibuc.ro până pe 14 septembrie 2025. 

3. Așteaptă evaluarea și, dacă te numeri printre cei mai buni 4 participanți, pregătește-te 

de plecare în Italia! 

 
Ce poți câștiga? 

4 planuri de afaceri câștigătoare vor fi premiate cu o vizită de studiu la conferința 

internațională ECOMONDO, unul dintre cele mai importante evenimente europene dedicate 

tehnologiilor verzi și dezvoltării durabile. Participanții vor avea ocazia să interacționeze cu 

lideri din industrie, să descopere cele mai noi tendințe în antreprenoriatul sustenabil și să își 

extindă rețeaua profesională. 

 
Calendarul competiției 

Etapă Perioada 

Lansarea apelului 17 iulie 

Depunerea planurilor 17 iulie – 14 septembrie 

Evaluarea și rezultate 15 septembrie 

Contestații 16 septembrie 

Rezultate finale 17 septembrie 

Semnarea documentelor de deplasare 18–19 septembrie 

 
Cine poate participa? 

Sunt eligibili studenții înmatriculați la Universitatea din București la data de 14 septembrie 

2025. Planurile trebuie să respecte structura din regulament și să fie transmise în termenul 

stabilit. 

 
Despre conferința ECOMONDO 

ECOMONDO este un eveniment de referință în Europa pentru inovație în domeniul economiei 

verzi și circulare. Se desfășoară anual la Rimini, Italia, și reunește cercetători, antreprenori, 

investitori și factori de decizie din întreaga lume. 

 
Hai să construim împreună viitorul antreprenoriatului sustenabil! 

Dacă ai o idee inovatoare și vrei să o transformi într-un proiect real, Startup EcoHub este 

locul perfect pentru tine. Nu rata șansa de a-ți face vocea auzită și de a deveni parte dintr-o 

comunitate de tineri antreprenori care schimbă lumea! 

 
Dorești să-ți promovezi ideea sau ai întrebări? Scrie-ne la unihub@unibuc.ro sau urmărește-ne 

pe canalele UniHub pentru noutăți! 
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